

手机实名制下月起实施

街头办卡未受影响

本报8月25日讯 (记者 孟君)9月1日起,按照工信部的要求,凡购买预付费手机卡的用户,必须提供真实的身份证件,由运营商存入系统留档。25日上午,记者了解到,虽然手机实名制即将实施,但目前街头非实名销售手机卡的大多报亭、手机维修店等并未受到冲击。

在沂蒙路上的一家手机维修运营店里,店主告诉记者

者,目前店里有两种手机卡,一种需要顾客用自己的身份证信息进行实名制办理,费用90元,卡里含有90元话费。也可办理非实名手机卡,不需要登记身份证信息,花费40元卡里含有90元话费。由于非实名手机卡购买手续方便,且价格便宜,所以来购买手机卡的顾客一般都会选择非实名手机卡。

对于9月1日即将实施

的手机实名制,不少售卡者却显得很无所谓。在沂蒙路中段的一家手机维修店里,店主表示,手机实名制的实施,并不会影响到他们销售手机卡。“像现在这种非实名的手机卡,以后也会继续销售,如果顾客购买非实名手机卡只是打电话,并不更改业务,就不需要到营业厅登记录入个人信息,如果顾客愿意实名制,只要带着身份

证去营业厅办理即可;所以手机卡是否能真正实名制,还是要看顾客的个人意愿。”店主说。

移动公司10086工作人员表示,目前并未接到关于手机实名制的相关文件,并且短时间内非实名手机卡的使用不会受到影响。至于9月1日后,市民能否在市场上继续购买非实名手机卡,目前并不清楚。



秋装热卖

连日来的阴雨天气,让市区气温骤降,也让人们感受到了秋天的凉意。25日,记者走访市区几大商场了解到,秋装借着这场秋雨开始热卖,销量普遍增涨2-3成。图为在九州商厦,顾客正在选购秋装。

记者 廖杰 摄

铺上白石子 美观又护绿

千棵行道树告别“裸土坑”

本报8月25日讯 (记者 周广聪)“树坑里怎么冒出来这么多白石子,这些小石子是什么用的?”近日,不少细心的市民发现沂蒙路和以前不一样了,路边两侧的树坑里铺了一层层白色石子。

24日,在人民广场东侧的沂蒙路上,记者看到行道树的树坑里铺满了白色小石子。一位正在人民广场公交站牌乘车的市民告诉记者:“些这树坑里铺上白石子,显得这条路漂亮了不少。”

记者乘车沿沂蒙路粗略地计算了一下,沂蒙路从人民广场到滨河路之间,近千棵行道树的树坑里铺上了这种白石子。

这些白色小石子铺在树坑里有什么大用处呢?不少市民提出疑问。“铺设白石子的主要目的是美化城市道路。白石子是最近几天才铺进去的,把每个树坑下挖了10厘米,先铺上5厘米的建筑石子,然后铺上2-3厘米厚的白石子。”兰山区建设局园林办的张主任告诉记者。

“我们是借鉴了其他城市的经验,白石子除了美化城市之外,还有不少作用呢!这层小石子透气、透水性好,不仅很好地防止树坑里的泥土流失,还能防止踩压,有助于保护树木。”张主任介绍说,以前每逢下大雨树坑里就积满了水,里面的泥土也顺着雨水流了出来,弄得路面脏兮兮不说,不少市民一不小心踩进去就弄得一脚泥。铺设石子之后,市民们再也不会遭遇这样的烦心事了。

马路邮筒俨然成鸡肋

虽少人问津 仍继续保留

本报8月25日讯 (记者 王逸群)随着信息技术的发展,驻守路边的邮筒也成了人们心中的老古董。作为便民服务的重要设施之一,马路邮筒是不能随便取消的设置,使得马路邮筒们变成了鸡肋。

25日,记者来到市区沂蒙路与金雀山路交会处,一位在此开店的秦女士告诉记者,路口附近就有一个马路邮筒,前几年还能看见有人

经常光顾邮筒,最近一段时

间偶尔有老人投信,平时基

本无人问津。

“平时到马路邮筒里取信的邮递员几乎每次空手而归,只有元旦、春节等节日的时候,才有少量的明信片。”

据青年路邮电支局的一名工作

肠辘辘”。

据市邮政局业务技术部副主任商中华介绍,市区共设有30处邮筒,而每年邮箱的维修费用和开箱员工工资等支出就达近5万元。这笔亏损的费用只能由邮政部门承担。此外,为了减少邮筒的有关支出,近期邮局取消了专门的开箱员,改为由投递员兼职。

“既然马路邮筒不再为

众多市民提供服务,而且还常年造成亏损,为什么不取消设置呢?”有市民提出这样的疑问。商中华指出,基于国家赋予邮局为市民提供便民服务的职责,只要有市民需要,特别是把写信作为信息交流主要方式的老年人、农民工等,马路邮筒仍为他们提供着便利。“即使马路邮筒的设置会一直亏损,但只要有市民需要,我们还得坚持设置。”商中华表示。